

**Uczestnicy postępowania**  
**nr RU/RB/02/12**

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**  
**ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

---

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości mniejszej od równowartości kwoty 5 000 000 € na remont kuchni w domu studenta nr 1 oraz domu studenta nr 2, remont pomieszczeń w domu studenta nr 7 w Katowicach (numer postępowania: RU/DW/02/12).

---

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami), w związku z otrzymanym pytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: siwz), jakie wpłynęło do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Prosimy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dot. cz. III pkt 1.b dot. posiadania wiedzy i doświadczenia w zakresie niezbędnym do wykazania warunku wiedzy i doświadczenia.

Prosimy o jednoznaczne wyjaśnienie jakiego potwierdzenia rodzaju robót Zamawiający wymaga w części architektoniczno-budowlanej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje iż pod pojęciem robót w zakresie branży architektoniczno-budowlanej rozumie wszelkie roboty polegające na robotach posadzkarskich, okładzinowych oraz malarskich.

**Zamawiający ponadto uzupełnia swoją odpowiedź na pytanie nr 2 dotyczące kodu PKOB klasyfikującego obiekty podlegające remontowi, przekazaną Uczestnikom postępowania w dniu 19 marca 2012r. o następującą treść:**

Kod PKBO obiektów podlegających remontowi: 1130 – budynki zbiorowego zamieszkania- klasa obejmuje: budynki zbiorowego zamieszkania w tym domy mieszkalne dla ludzi starszych, studentów, dzieci i innych grup społecznych np. domy opieki społecznej, hotele robotnicze, internaty i bursy szkolne, domy studenckie, domy dziecka, domy dla bezdomnych itp.

Ponadto, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia polegającej na dodaniu do tabeli w załączniku nr 1F do SIWZ (wykaz osób) kolumny o nazwie: „Podstawa do dysponowania osobami”.

Przedmiotowy załącznik wraz z wprowadzoną zmianą Zamawiający przekazuje wraz z niniejszym pismem.

**POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY. POZOSTAŁE ZAPISY SIWZ NIE ULEGAJĄ ZMIANIE.**

**lic. Julia Kaczmarek**  
Przewodniczący Komisji Przetargowej